

Глава Бурятии усомнился в словах министра образования насчет холода в школах республики

Любой житель Бурятии может сообщить о низкой температуре в школах и детсадах прямиком в министерство образования региона, пишет в своем Instagram пресс-секретарь главы республики Алексей Фишев.

«До конца недели на сайте ведомства появится отдельная рубрика по приёму сообщений о нарушениях. Мониторинг температурного режима в образовательных учреждениях будет проводиться с участием родителей и общественных организаций», - добавил он (цитировано с Instagram-аккаунта Фишева).

К посту Фишев приложил видеоролик, где глава Бурятии Алексей Цыденов 1 декабря проверяет температуру в одном из классов школы села Нестерово Прибайкальского района и отмечает, что в кабинете прохладно.

После этого идет фрагмент записи совещания 2 декабря, на котором министр образования республики Баир Жалсанов рассказывает Цыденову о ситуации с температурами в школах региона. В его докладе указано, что мерзнет лишь одна школа. В словах этих Цыденов усомнился, напомнив Жалсанову о недавней проверке в отремонтированной школе, где термометр показывал всего 17 градусов тепла. Министр попытался возразить, ведь это официальные данные муниципальных образований, но главу региона его аргументы не убедили.

«Ко всем главам районов, отчёты делаем не для того, чтобы там кого-то поругать, а для того, чтобы самим понять, что у нас происходит. Установите систему мониторинга, поспрашивайте родителей, нам нужно понимать реальное положение дел», - заявил Цыденов.

СанПиН требует, чтобы в детсадах температура составляла 21-23 градуса тепла, в школах – 18-24, в учреждениях дополнительного образования – 20-22, профессионального образования – 18-20.

Автор: Марк Яковлев © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 8156 03.12.2019, 18:57
1683

URL: <https://babr24.com/?ADE=195346> Bytes: 1817 / 1646 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)